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Ata da 29ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do 

Sr Severino Ramos dos Santos Silva. Calçado 18/11/2024 (dois mil e vinte e 

quatro). 

 

 As 17h (dezessete horas) do dia 18 de Novembro de dois mil e vinte e quatro 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos  

nº 91, sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos Silva, que foi secretariado 

pelos vereadores: Cleidson Arnóbio de Freitas Silva e José Carlos Macário dos Santos. 

O primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 

senhores vereadores: José Vieira de Souza Neto, Aldeir Cordeiro da Silva, Maria 

Zenilda da Silva. Carlos Roberto da Silva Marcone Ferreira da Silva Foi comprovada a 

ausência do vereador: Dogival Antônio do Nascimento. O presidente abriu a reunião em 

nome de Deus o todo Poderoso, e convidou o vereador Marcone Ferreira da Silva para 

fazer a  leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido” Um coração obstinado terá mau fim 

e o que ama o perigo nele cairá Eclo. 3.26” Em  seguida o senhor presidente pediu que 

fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, feita a Leitura a mesma foi para votação e 

foi aprovada por Unanimidade. Dando prosseguimento a sessão, o presidente pediu que 

fosse registrado todo o expediente e foi Registrado parecer das comissões OF, ESAS, 

RJ ao projeto de Lei nº 12/20204 do executivo. Em seguida o presidente passou a 

palavra para os vereadores inscrito no expediente, e não tendo vereador para falar no 

expediente o presidente passou para ordem do dia e colocou em segunda discursão o 

projeto de emenda a Lei orgânica Municipal nº 01/2024 do Legislativo, com a emenda ( 

Autoriza o pagamento do passivo do FUDF  de Recurso recebido  pelo Município de 

Calçado em decorrência de decisão Judiciais e dá outras em providencias.) O vereador 

Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais Presentes na Reunião e 

começou falando que esse é um avanço para nós vereadores desta casa, que todos de 

comum acordo inclusive o presidente tivemos essa iniciativa de inseri no orçamento a 

possibilidade de podermos trabalhar com as emendas impositivas, e podermos dizer eu 

tenho participação nesta obra que estar sendo executada, a parti da aprovação desta 

emenda esta Câmara vai ficar marcada mais com uma coisa muito boa e positiva para 

todos nós, o vereador fez mais um breve comentário e finalizou dizendo que estar muito 

feliz. Em seguida o vereador Marcone Ferreira usou a tribuna saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião e começou seu discurso falando! Eu sempre defendi essas 

emendas impositivas, desde de dois mil e vinte e dois,  acho que poderíamos ter feito 

antes porque os benefícios que ela nos trás é muito grande, o vereador fez mais um 

breve comentário partindo de alguns fatos que ele mesmo viu e ouviu, e  que estar  
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muito feliz e vai compartilhar essa vitória junto com todos vocês. Em seguida o 

presidente se pronuncia e reforça  as falas dos seus colegas, Roberto e Marcone e diz 

que vai estar nesta casa  trabalhando e atendendo a todos que o procurar. E não tendo 

mais vereador para discutir o projeto, o mesmo foi para a segunda votação sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em primeira 

votação o projeto de LEI nº 012/2024 do executivo, e o vereador Carlos Roberto mais 

uma vês usou a tribuna e começou falando!  Que sua fala vai ser breve a respeito deste 

projeto, disse que os professores que são os interessados acha que muito  professores 

que são os interessados ainda não entenderam como funciona essa projeto, disse que no 

começo ficou muito feliz, mais depois que viu a fala do senhor prefeito nas redes sociais 

ficou muito triste,  disse que o prefeito passou muito tempo pisando  e tirando direito 

dos funcionários inclusive os professores, disse que ele estar saindo e deixando duas 

marcas neste governo, disse que foi o prefeito que mais contratou neste município, isso 

é uma marca boa né,  mais foi o prefeito que mais pisou nos funcionários efetivos essa é 

a marca ruim, disse que mesmo o pessoal triste ele ainda conseguiu que essa pessoal o 

defendesse, o vereador fez um breve comentário a respeito do projeto explicou como o 

projeto vai funcionar, e disse que o pessoal achava que iria ter um final de ano mais 

feliz ele deixou para o próximo prefeito resolver, e não tendo mais quem queira discutir 

o projeto foi para a primeira votação sendo aprovado por unanimidade.  E não tendo 

mais matéria á ser discutida ou votada o senhor Presidente em nome de Deus o todo 

poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei esta Ata que 

assino junto com os demais. Calçado 18 /11/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Severino Ramos dos Santos  silva -------------------------------------------- 

José Carlos Macário dos Santos ---------------------------------------------- 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva-------------------------------------------- 

Maria De Fatima Souza de Melo---------------------------------------------- 
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